



По факту получения травмы рабочим на автозаправочной станции проводится проверка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области проводится проверка по факту травмирования сотрудника автозаправочной станции.

Предварительно установлено, что днем 21 апреля 2019 года 40-летний рабочий автозаправочной станции, расположенной в селе Старое Томышово Новоспасского района Ульяновской области, в результате возгорания нефтепродуктов при перекачке из нефтевоза в резервуар получил ожоги тела и конечностей. В настоящее время он госпитализирован, находится в тяжелом состоянии.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

22 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1340516>